Comment adapter les villes au echangement elimatique ?

&

A la suite de nos échanges, je vous propose de répondre aux questions suivantes dont les réponses
seront intégrées au compte-rendu de ce débat.

©

Considérez-vous que des avancées concretes pour le climat et 'adaptation de nos modes de vie
passent par des décisions politiques radicales ?

@ Quel geste fort seriez-vous prét demain a changer dans votre quotidien pour le climat ?

Avez-vous d'autres idées et suggestions a nous transmettre ?

uelle serait votre préférence face aux mesures ci-dessous qui pourraient étre prise pour faire face au
éréglement climatique et ses conséquences :

Renoncer a faire entrer les toits

de Paris au patrimoine mondial
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de I'Unesco et les blanchir.
[ Tres favorable

[ | Plutét favorable

[ | Plutét défavorable

[] Trés défavorable

Faire réapparaitre I'eau a Paris
par exemple en créant un canal a la
place de la rue Royale entre une
allée d'arbres en faisant ressurgir le
ruisseau Ménilmontant.

[ ] Trés favorable

[ ] Plutdt favorable

[ ] Plutot défavorable

[ ] Trés défavorable

Créer une forét urbaine de ['Arc
de Triomphe au Louvre.

[ ] Tres favorable
[ ] Plutot favorable
[ ] Plutét défavorable

[ ] Tres défavorable

Solliciter les habitants pour verdir

leurs balcons et terrasses, afin
d'amplifier I'évapotranspiration et
équiper les habitations de

récupeérateurs d'eau.
[ ] Tres favorable

[ ] Plutét favorable

[ ] Plutét défavorable

[] Tres défavorable

®

Renoncer aux batiments vitrés toute hauteur ou
de couleur sombre, transformer les vitrages pour
gu'’ils soient réflexifs et installer des brise-soleils.

] Tres favorable

[ ] Plutét favorable

[ ] Plutét défavorable
[ ] Trés défavorable

Insérer des arbres dans une biodiversité en pleine
terre sur les boulevards qui pourraient étre séparés
en trois couloirs pour : les piétons, les transports en
commun, la végétation.

[ Trés favorable

[ | Plutét favorable

[ ] Plutét défavorable

[ ] Trés défavorable

Renoncer aux climatiseurs qui fonctionnent aux
gaz frigorigenes avec un effet de serre plus important
gue le CO2 et qui réchauffent l'air.

[ | Tres favorable

[ | Plutét favorable

[ | Plutoét défavorable
[ | Tres défavorable

Renoncer a l'utilisation de la voiture thermique en
ville en instaurant des mobilités alternatives.

[ ] Tres favorable
[ ] Plutét favorable
[ ] Plutét défavorable

[ ] Trés défavorable
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